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ПОКЦ Бања Лука 
 
 
Поштовани, како је на регији коју покрива ОКЦ 121 Бања Лука и ПОЦЗ Бања Лука у задња 24 часа 
дошло до велике количине кишних падавина, контактирали смо овим падавинама највише 
погођене локалне заједнице тј.руководиоце цивилних заштита градова и општина, како би смо 
прикупили податке о евентуалном угроженом становништву или објектима, те вам достављамо 
прикупљене информације. 
 
Град Приједор 
Ријека Сане је у кориту и за сада не представља опасност. ТВЈ Приједор је на неколико локација 
вршила испумпавање воде из подрума, те се и даље налазе на терену и по потреби интервенишу 
са пумпама. Нема угроженог становништва, стање на терену се прати. 
 
Град Градишка 
На подручју града ријека Саве је у свом кориту и не представља опасност у овим тренуцима. 
Одређене проблеме праве поједини бујични потоци а површинске воде се задржавају на 
пољопривредним површинама и двориштима али за сада нема угрожених објеката. 
 
Општина Србац 
Ријеке Сава и Врбас су у својим коритима и нема опасности од ових ријека. Евидентно је 
задржавање површинских вода на пољопривредним и другим површинама, али за сада нема 
проблема нити опасности за становништво или објекте. Стање на терену се прати. 
 
Општина Нови Град 
Ријека Уна је у свом кориту и за сада не представља опасност, а због велике количине падавина 
неколико домаћинстава и помоћних објеката је заплављено у насељу Видорија. Активиране су 
препумпне станице и за сада нема већих проблема. Због одрона земље, тренутно је у прекиду 
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локални пут према асељу Грачани, те се очекује долазак грађевинске машине која ће извршити 
чишћење овог одрона. 
На територији општине Нови Град у обиласку је био и начелник ПОЦЗ Бања Лука Миле Међед, а 
са терена је јавио да је у насељу Рујишка дошло до изливања ријеке Јапре, усљед чега је 
заплављен један дио ораница и пољопривредног земљишта, а вода је дошла до помоћних 
објеката и кућа породица Шевић, Крагуљ и Плавшићи који ће уколико се падавине наставе и вода 
додатно излије морати приступити евакуацији стоке из својих објеката. Такође уколико дође до 
додатног пораста водостаја ријеке Јапре, доћи ће до прекида путне комуникације Рујишка-
Кршље-Агићи, а ријека Јапра већ прелази преко моста у мјесту Рујишка, те ће бити неопходно 
обиљежити и обуставити саобраћај преко овог моста како не би дошло до несреће, о чему ћемо 
обавијестити општинску цивилну заштиту Нови Град и АМС РС. 
 
Општина Костајница 
Ријека Уна је у свом кориту. Одређене проблеме прави поток Бубњарица који протиче кроз 
Костајницу али ће се извршити додатно чишћење истог како би се појачао проток воде. У улици 
Васе Пелагића извршено је отварање и чишћење шахтова те је појачан одлив воде са улице. За 
сада нема озбиљније угрожености становништва нити објеката. 
 
Општина Козарска Дубица 
Ријеке Уна и Сава су у својим коритима и за сада не представљају опасност. Тренутно проблем 
прави канал-поток Вињачка који протиче кроз град, али за сада нема угроженог стаовништва нити 
објеката. Екипе цивилне заштите су на терену и прате стање, те предузимају неопходне мјере. 
 
 
На подручју осталих градова и општина за сада стање је уредно, а нема угроженог становништва. 
Екипе ЦЗ су на терену и прате ситуацију, а тренутно нема потребе за ангажовањем РУЦЗ РС.   
 
 

С поштовањем,         
                                                                  
            
                                                                                                     
                                                                                                                                      за РОКЦ 121    
                                                                                                                                       Александар Марковић 
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